

风雪夜 他们的身影 是最亮最暖的景

本报讯 2月24日15时,新郑普降中雨,至21时风雪雷电交加,鹅毛大雪纷纷扬扬飘落。为了确保新郑市交通安全有序,新郑市公安局交巡警大队、新郑市城市管理局等相关部门迅速启动恶劣天气道路交通应急预案,为过往的车辆与市民提供出行安全保障。

2月24日22时,在新郑市炎黄大道京广铁路涵洞处,几名身穿反光背心的交警和路政人员顶着风雪维持着交通秩序,他们分别站在涵洞两侧提前提醒来往车辆安全行驶。“由于雨雪剧降,路面湿滑,行驶到涵洞低洼处时有部分车辆出现打滑,这时就需要大家为其加把劲。”新郑市公安局交巡警大队副大队长兼二中队队长刘起峰与民警高丙军、张伟峰等执勤人员边推车边告诉记者。

随后,记者又分别来到107国道新郑市大高庄立交桥、S103南水北调大桥等处,辖区民警、环卫、路政等部门工作人员正有序指导过往车辆安全行驶。23时,人民路京广铁路立交桥,新郑市城市管理局环卫处副处长朱晓芳正在指挥撒布机抛撒融雪剂,“新郑市城市管理局以雪为令、严阵以待,采用除雪‘五步三过程联合’作业法,全力做好除雪防滑。由于桥梁、涵洞等处地温低等原因,为了防止地面结冰,我们首先对这些重点部位进行抛撒融雪剂,随后对城区22条道路进行抛撒,保障市民与车辆出行的安全。”



在现场,环卫工人对人民路京广铁路立交桥抛撒数百公斤融雪剂后,落到地面的雪花很快融化成雨水,桥面没有形成结冰,过往的车辆得以安全有序的通行。据了解,2月24日晚,为了保障新郑全市的交通畅通无阻,新郑市公安局交巡警大队出动警车20余辆、警力220

余人次,帮助近百辆打滑车辆驶入安全地带。新郑市城市管理局成立120人的应急抢险队伍,储备融雪剂60吨、组织除雪设备15台,其中除雪铲车3台、除雪碾3台、撒布机1台、综合除雪车1台、推雪机1台、吸污车3台、清运车3台,全力保障城区主干道畅通。记者 杨宜锦 通讯员 王伟 文/图

雪夜醉汉迷路 交警救助送回家

本报讯 2月24日23时许,新郑市普降大雪,气温骤降至零摄氏度左右。新郑市公安局交巡警大队一中队民警张五召带领辅警王铭和刘萌昊正常巡逻,巡逻至中兴路与中华路交叉口东200米附近时,发现一名40多岁男子摇晃着身体向警车不停地挥手求助。

“当时,看到男子挥手,我们就赶紧停下车来。进一步了解,原来他喝醉酒迷路,又乘坐不上出租车。”民警张五召说。眼看已经深夜时分,天气恶劣,路面行驶车辆稀少,为了防止醉酒男子出现摔倒、磕伤等意外事件,张五召主动与男子家人联系,并把他安全送到所居住的社区。男子家人看见男



子被送回家来,激动地说:“谢谢你们的护送,家里人正在着急寻找,没有想到你们把他送了回来。”看到男子在家人搀扶下进入了楼栋,民警张五召和同事驾驶警车驶入夜色中继续巡逻。新郑市公安局交巡警大

队一中队队长刘艳提醒市民,需要外出参加欢聚的市民,一定要做到行车不喝酒安全驾驶,或在亲朋的陪同下参加各种欢聚事宜,确保自身和家人的安全与健康。记者 杨宜锦 通讯员 王伟 文/图

新郑市慈善总会 开展慈善救助活动



本报讯 春节前,为更好地关心、关爱新郑市困难群体,让他们度过一个祥和愉悦的春节,新郑市慈善总会通过开展“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”——新郑市冬季慈善救助系列活动,共发放救助金200万余元,发放棉衣、棉被、手套、书包、大米、食用油、牛奶等物资共计122万余元,救助低保、特困人员、建档立卡贫困户、孤儿、困境儿童、老复员军人、困难环卫工人、残疾人等困难群体近4000人。

帮助困难群众温暖过冬、祥和过年,市民政局按照新郑市委、市政府的工作部署要求,全市慈善系统自入冬以来,全面启动冬季慈善救助系列活动,截至目前,已为全市低保、特困人员、建档立卡贫困户等2100余名困难群众发放救助金133万余元,并为他们送去价值64万元的棉衣、棉被、大米、食用油等生活物资。

在困境、留守儿童及孤儿家中,新郑市慈善总会的工作人员声声问候与切实帮助让他们的生活有了着落和依靠。16.6万元的救助金以及价值12万余元的棉被、书包、大米、牛奶等生活物资,让全市266名困境、留守儿童及孤儿们切实感受到了社会的温暖,幸福地生活。

为全市74名老复员军人发放救助金3.7万元,并为他们送去价值1万余元的大米、食用油等生活物资,是新郑市慈善总

会为铭记革命功臣、发扬光荣传统、关心老复员军人群体的具体体现。此外,为弘扬中华民族孝老敬老的传统美德,新郑市慈善总会还联合省、郑州市慈善总会,为新郑市452名集中供养特困人员每人添置一套冬衣,总价值5万余元的崭新棉衣向集中供养的特困老人们传递着冬日的贴心温暖。

为改善“城市美容师”们的工作生活条件、唤起全社会对环卫工人的关注与关爱,新郑市慈善总会为全市1000名一线环卫工人发放救助金50万元和总价值39万元的棉衣、棉手套、大米、食用油等过冬物资,一个个“温暖”大礼包包含着对一线环卫工人的深深爱心。

为全市32名贫困残疾人每人免费发放一辆轮椅,是鼓励广大残疾人朋友积极面对生活、实现人生价值的特别帮助,这个冬天,新郑市慈善总会也希望号召更多人对这个群体给予更多理解和尊重。

为深入推进慈善事业发展,进一步传播慈善理念、营造人人向善的社会氛围,新郑市慈善总会将坚持阳光慈善、透明慈善、高效慈善,不断提高慈善公信力,进一步创新救助方式,紧紧围绕困难群众的实际需求开展慈善项目,精准救助,确保慈善资金用到实处,更好地传递温暖,助力脱贫攻坚。献爱心、暖人心、惠民心。记者 杨宜锦 文/图

新郑市农委 组织技术培训助推农业高产

本报讯 2月23日,新郑农委薛店区域中心站在薛店镇王张村召开春季农业科技下乡活动现场会。

现场会首先由薛店区域站站长时运岭讲解了会议的目的和当前麦田杂草管理正处于关键时期,其次邀请到农委高级农艺师杨新田讲解了春季麦田管理新技术。针对当前麦田杂草主要讲解了化学除草防治方法,强调麦田除草用药量、用药

时间、操作技术等相关技术。并发放2021年春季麦田管理技术要点、小麦病虫害识别手册等宣传资料300余份,进一步提高了种粮大户、新型经营示范主体和村级农民技术员的种植管理水平。

参加现场会的人员有农委科技科、薛店农办以及分包薛店、孟庄镇农业技术人员和部分村民等40余人。记者 杨宜锦